MBOY "C(K)
OLI N2 83 T.
YENSABMHCKA!

O1neHoYHbIe MATEPUAJIbI [JIS1 IPOBEICHUS
MPOMEKYTOUYHOM aTTECTAIMU 00YYAOIIUXCH C
YMCTBECHHOM O0TCTAJIOCTHIO, BApUAHT 1

1o yueOHOMYy npeamery «MaremaTuka

5-9 KkJaacchl

5 kaace
uaznocmuueckan Koumponvnaa paboma no meme: «Ycmuoe cuodxcenue u
eviuumanue ¢ npeoenax 100».
Hocmamounwiii yposens
1. Pemwuts 3a7auy.
Jlns1 o3esieHeHns CKBepa B IEPBBIM JIEHb NPUBE3IM 56 KyCTOB CHPEHH, a BO BTOpoil Ha 13
KycTOB MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO KYCTOB CUPEHM IPUBE3IIH 32 ABA JHS?
2. Pemmth mpumepsl.

47-15 6x4-3

26+31 5x6-10

59-19 2x6+8

3. HaiiTu HEu3BeCTHHI KOMIIOHEHT.
x+39 =80

90- x =45

MunumansvHulii yposeHs
1. Pemmwts 3a7auy.
B niepBoii 60uke 47 11 MoJIOKa, @ BO BTOpoi Ha 12 quTpoB O0JibIe. CKOJIBKO JTUTPOB MOJIOKA
BO BTOpOH Oouke?
2. PewmuTs npuMepsbl.

65-4 2x2 +10

46 + 13

45 - 20

3. HaiiTu Heu3BeCTHBINH KOMIIOHEHT.
X+12=238

Koumponvnana paboma no meme «Cnodxicenue u eviuumanue 6 npedenax 100 c
nepexooom uepes pazpsao»
Jlocmamounut yposens
1. Pewmuts 3a1auy.
B xHure 96 crpanuil. YdueHUK IpouMTan cHadana 29 cTpaHul, NOTOM emeé 18 crpanul.
CKOJIBKO CTpaHUI] OCTAJIOCh IPOYNTATh YIEHUKY?
2. PemmTs npumepsbl.

52 -27 67 - (36 + 28)
48 + 36 37+44-29
94 - 69 3x5+18

3. CpaBHM U MOCTaBb 3HAKH: >, <, =
31-5...1848 9+9...9+9+9

Munumanvuoiit ypoeeHns



1. Pemmuts 3agauy.

B oxnoii kop3une 34 s6moka, a Bo BTopoii 23 s1610ka. CKOJIBKO BCEro ObUIO sI010K?
2. PemmTh mpuMepsbl.

45-14

26 + 13

75-70

3. CpaBHH H MOCTaBb 3HAKH: >, <, =,

3+3 * 3+3+3

Konmponsnas paboma no meme: «Hymepauus 6 npeoenax 1000»

Jocmamounwlii ypoeens

1. 3anummTe nudpamu 4ucia, KOTOpbIe COCTOAT U3: § COT. 2 Aec.; 2 coT. 5 e11.; 6 coT. 9 niec.
6 en.; 5 cor. (820, 205, 696, 500.)

2. IIpoioikuTe psij| YUCEN:

596, 597,598, ..., ..., ..., .... (599, 600, 601, 602.)

303, 302, 301, ..., ..., ..., ... . (300, 299, 298, 297.)

3. Pemute mpumepsr: 439 + 1; 900 — 1; 700 + 1; 811 — 1. (400; 899; 701; 810.)

4. Pa3noxuTe Ha pa3psAIHbIE CaracMble:

981=...+...+....(900 +80 + 1)

502=...+....(500 + 2)

160=...+....(100 + 60.)

Munumanwvnulii ypoeens

1. 3anummmre nudpamu drcaa, KOTOpbIe COCTOST u3: 5 coT.; 1 coT. 2 nec. 3 ex.; (500, 123)

2. [Ipoaomxute pssl yucen:

184, 185, 18o, ..., ..., ..., ... . (187, 188, 189, 190.)

398, 399, 400, ..., ..., .... (401, 402, 403.)

3. Pemute mpumepsr: 710 —1; 800 + 1. (709; 801.)

4. Pa3noxuTe Ha pa3psAIHbIC CaracMble:

326=...+...+....(300 +20 +6.)

245=...+...+....(200 +40 +5.)

Konmponwvnaa paboma 3a I uemeepms no meme: «Cnoscenue u eoluumanue Kpy2uvix
COMmeH U 0eCAMKo8).
Jocmamounwtit yposens

1. Haiigm cymmy duceJ.

200 u 800
600 u 300
500 u 500
2. Haiiau pa3HoCTb YnCell.
700 u 600
1000 u 300
700 u 700
3. Cpesaii KpaTKyI0 3allMCh U pell 3aa4y.
B nepseiit nens cobpanu B cagy 500 kr 5670k, a Bo BTopoi feHb Ha 200 Kr MeHbLIe.
CkomnbKo KT 010K coOpanu 3a 1Ba AHs?
4. Cpasuu. [locTaBsb 3HaK: >, <, =,
4m * 420 cMm
Skr * 500r
3p. * 299k.



Munumanvnwiit ypoeens
1. Pemn npumepsl.
200 + 100 500 - 100
400 + 100 700 - 200
2. Pemm 3amauy.
B marazune 6bu10 300 kT caxapa. 3a nenb npoganmu 100 kr. CKOJIBKO KI' caxapa oCTaJIoCh
B MarasuHe?
1. Cpasuu. IlocTaBs 3Hak: >, <, =,
70cm * 70 om 500p. * 500 k.
Konmponvnas paboma no meme: «Cnosxncenue u epluumanue 6e3 nepexooa uepes

paspao e npeoenax 1000y
Jocmamounwtit yposens
1. 3anaya.
B onnom nome mpoxuBaer 230 >kuibloB, a B coceaHeM Ha 108 kuiabloB OoJblie.
CkoJbKO BCETO KHJITBIIOB MIPO’KUBAET B TIBYX ITHX nomax?
2. Pemmre nprumMepbl
394+ 102 106 kM+351 kM 572+ 286 — 198
924 — 902 826 M — 505m 346 +400 — 724
407 + 372 634 p.-120 p. 280 + 405 - 573
3.CpaBHuTte
342..302 450.. 540 700 ..700

Munumanvnusiii ypoeens

1. 3agaua.

B oanom nome npoxkusaet 200 xunbioB, a B cocenHeM 150 xxuibiioB. CKOJIBKO BCETO
YKUJIBIIOB TIPOYKMUBAET B JIBYX ATUX JA0Max?

2. Pemure npumepsl

254+ 102 116 km+151 xkm
524 — 224 155 p.-120 p.
3.CpaBHuTte

340..330 300 ..300

Konmponvnasa paboma no meme: «Cnoxcenue uucein c nepexooom uepes paspao 6
npeoenax 1000»
Jocmamounbwiit ypoeens
1. 3anuiny mpuMepsl B CTOJIOUK U PEIIN UX:

248 + 7, 25 + 536;
370 + 150; 274 + 349.
2. YBenuus Ha 60 uncia:
440; 500, 785.

3. CocraBb 3a7auy 10 KPaTKOM 3aMKCH U PElIN ee. 3aMuIlli PElIeHne U OTBET.
1-# marasuH — 235 kr
2-1 marasud — ? Ha 80 Kr 00JIbIIIE,

Munumanvuoiit ypoeeHns



1. BeinosiHu aeicTBus:
+235; +354; +175; +560; +680;
6 28 231 40 130
2. Pemn 3aauy.
B oxnoMm simuke 90 xr rBo3zael, a B apyrom Ha 30 kr 6osbiie. CKOJIBKO KHIOIPAaMMOB

TBO3JIEH BO BTOPOM SIITUKE?
1-#i sauuk - 90 kr
2-i1 sk - ? Ha 30 kr 0oJIbIIIe

Konmponvnaa paboma no meme: «Bvituumanue uucen c nepexooom uepes pa3pao 6
npeodenax 1000,
Jlocmamounwtii yposens
1. Pemmwre 3amauy.
B mapkxe mocaaumm 223 caxeHna Oepes, a caxeHueB jun Ha 44 mensiie. Ha ckonbko
0oJIbIIe CaXKEHIIEB Oepé3 TOCAIUITN B TTApKe, YEM CaKEHIICB JIUIT?
2. Pemmre mpumepsl.
528 - 266 - 124
437 - 384
849 — 386

Munumanvnsiii ypoeens
1. Pemmre 3amaqy.

B mapke mocamunu 223 caxenma Oepe3, a caxenneB Jun Ha 113 Menspmie. CKOJIBKO
Ca)KEHIIEB JIUT TTOCAIUIIN B TTapke?
2. Pemure mpumepsl.
-235; -354 ; -475; -560;
6 28 231 40

Koumponvnaa pavoma no mamemamuxe 011 5 knacca 3a 2 uemeepmu «Cnosrcenue u
eviyumanue 6 npeoenax 1000 c nepexodom uepes pazpsao»
1 sapuanm
Jocmamounbwiit ypoeens
1. Pemmwute 3amauy.
B uBeTounslii Mmarazus npuBes3inu 435 reo3auk, a po3 Ha 137 menbie. CKOJIBKO BCETO 1IBETOB
MIPUBE3JIM B MarasuH?
2. Pemure nmpumMepsl.
527 + 265 - 122
355 + (197- 89)
384 + 437
889 — 346
3. Toctpoit npssmoyronsauk AMKC, y xkotoporo AM = 3 cm., MK = 4 cm. Beruuciu
nepumeTtp npssMoyrojasHuka AMKC.

Munumanvnoiit ypoeens
1. Pemmmute 3amauy.
B napke mocamunu 213 caxenneB Oepe3, a caxeHueB Jun Ha 13 Mensbiie. CKOJIBKO BCETO
Ca)KEHILIEB NTOCA/IUIIM B Mapke?
2. Pemmre npumepsl.



184 589
+315 —336

3. Tlocrpoii Tpeyronbauk ABC co cropoHamu 4cm, 3cm, 2¢M.

Konmponvnaa paboma no mamemamuxe 011 5 knacca 3a 2 uemeepms «Cnosxcenue u

evtuumanue ¢ npedenax 1000 c nepexodom uepes pazpsao»

2 eapuanm
Jocmamounwtii ypoeens
1. Pemmte 3amauy.

B npoaykToBslif Marazux npusesnu 446 kr kaprogens, a MopkoBu Ha 138 kr meHbI1e. CKOJIBKO
BCET0 OBOIIEH MTPUBE3JIM B Mara3uH?

2. Pemmre npumeps.

528 + 266 - 124

354 + (195- 87)

387 + 434

878 — 364

3. Tlocrpoit mpsimoyrobank AMKC, y kotoporo AM = 5 cm., MK = 3 cM. Beraucim
nepumerp npsimoyroabHuka AMKC.

Munumanvnslit yposens
1. Pemmre 3amaqy.
B mapke nmocaaunm 215 caxeHiieB po3, a CaxeHleB Juiuid Ha 15 menbire. CKOJIBKO BCETO
Ca)KCHIIEB MMOCAIUIIN B apke?
2. Pemure mpumepsl.
183 598
+314 - 367

3. Tloctpoii Tpeyroasauk ABC co croponamu 3cM, 4cm, ScM.

Konumponvnasa paboma no meme: «/leiicmeusn ¢ 00bIKHOBEHHBIMU OPOOAMU)).

Jlocmamounwtii yposens

1.

OOBeu 3HAMEHATEIb IPOOH:

2; 3, 3.
9 7 3
. O0BeIM YUCITHUTEIb POOH:
4, 1, 5.
7 9 8

. O0Benu cpey TaHHBIX MMPAaBHIIbHBIE IPOOH:

2, 4 5 2, 7; 5
2 3 6 9 4 5

. Cpenu naHHBIX IpoOeit Haiiu 1 00Beau IpoOh ceMb BOCHMBIX:

8 7, 1
7 8 718

. CpaBHu gpodu (>, <, =):

2ud4 5ub 7 ul; 5ub.

5 5 6 6 10 5 6
. Haiinu u 00Ben TPETHIO YacTh ymcia 12:
4: 6; 12: 3.

. Pemn 3anauy:



B 6anke 65010 600 T METY. TpeThio yacTh MEna chenu. CKOIBKO IpaMMOB MEa OCTAJIOCh B OaHKe?

Munumanvhwlit ypoeeHs
1. O6Benu uncnuTens Apoou:

5 4, 3.
7 9 4
2. O6Bey 3HAMEHATEIh APOOH:
2; 1, 5.
5 7 8
3. Cpenu naHHbIX ApoOeii Haiiay 1 00Beu 1poOh TPHU CeAbMBIX:
3 7, 31
7 3 7

4. CpaBuu gpobu (>, <, =):
2ul; 7 m6; 4mnb
9 9 10 10 5

Konmponsnas paboma no mamemamuxe ona 5 knacca 3a 3 uemeepmo «Apugpmemuueckue
Oeticmeus ¢ uucaamu ¢ npeoenax 1000,
Jlocmamounbtii yposens

1. Pemmth npumepbi: 450 —64:8 567 — (320 + 64)

2. CpaBHurte Apodu. BMecTo ToUeK MOCTaBbTE 3HAK > WM <:
5.1 1.2 5..5 7.7
8 8 3 3 12 6 19 8

3. 3agaua. Ha mpasmuuk kymwid 455 T nupoxHbiX, Badenp Ha 250 © MeHbIIe, 4em
MMAPOXKHBIX, a KOHPET — 265T. CKOJIBKO CIa0CTEH KYIWIH IS TTpa3THuKa?
4. Pemmntn: 900:100 40x 10 700:10

MunumansvHulii yposeHs
1. Pemmutb npumepsni: 450 — 230 640 + 153 10x10 60:10
2. CpaBHure apoou. BMecTo Touek mocraBbTe 3HAK > WIH <:
3....1 1...1
5 5 8 2
3. 3agaua. Ha mpasguuk xymuin 460 r nupoxHbeiX, Badenb Ha 140 r MeHblne, yem

nupoxHbIX. CKOJBKO Badenb KyMuiH i1 npa3IHuKa’?

Konmponsnas paboma no meme: « Ymnosrcenue 06y3HauH020 U mpexsHauHozo
YuCna Ha 0OHO3HAYUHOE YUCTION.

Jocmamounbwiit ypoeens

1. Pemmwute 3amauy.

Ha xopm ntunam uzpacxooBainu Kykypy3sl 120 kr, oBca B 3 pa3a 0ouibliie, 4eM KyKypy3bl,
a rmpoca Ha 30 kr MeHb1I€e, 4eM 0Bca. CKOJIBKO KMJIIOIPaMMOB KpYIIbI H3PacX0J0BaJId Ha KOPM IITULAM?

2. Pemmure npumepsl.

21x2

23x%3

122x2

212x4

24x2+36

112x3-138

Munumanvnoiit ypoeens

1. PemuTe 3anauy.

B cronoByro npuesnu 110 kr myka, kaptodenst B 2 pasza Oosbiie, yeM Jyka. CKOJIBKO
KapTo(ens MpuBe3u B CTOJIOBYIO?



2. Pemmre npumepsl.
32x3
234x%2
121x4

Koumponvnaa paboma no meme: «/[enenue 06y3Hauno20 u mpex3HauHo20 Yucia
Ha 0OHO3HAYHOE YUCTION.
Jocmamounwiit yposens
1. Pemwure 3amauy.
Marasun npoaan 264 marHuTtooHa, a PaIUONPUEMHUKOB B 2 pa3a MeHblle. CKOJBbKO
MarHuTo(oHOB U PaIMONPUEMHHUKOB POl MarasuH?
2. Pemmre npumepsl.
842:2
96:3
426:2+359
844:4-96

Munumanohotii yposens

1. Pemmre 3amaqy.

B marasun npuBesnu 369 panines, a noprdeneit B 3 paza Menbie. CKOIbKO MOPTQeEne
MIPUBE3JIM B MarasuH?

2. Pemmre mpumeps.

844:4

48:2

969:3

Konmponvnasa paboma no meme: « Ymnoscenue u oenenue mpexsHauHvlx uuce
HA 00HO3HAYHOE YUCIO C REPEXO0OM Uepe3 Pa3PAO».

Jlocmamounwtii yposens

1. Pemmwre 3amgaqy.
B onnoii mikone yyarcsa 528 nereit, B apyroil B 3 pa3za MeHble. CKOJIBKO JIE€TeH y4UTCS B

JIBYX IIKOJax?

2. Pemure npumepsl.

194x5

217x3

305x%2

108:3
716:4
410:5

Munumanvnulit ypoeeHns

1. Pemmwute 3amauy.

Ha crpoiiky npuBes3nu B nepBbli JeHb 363 T mecka, a BO BTOPOM JIeHb B 3 pa3a MEHbIIIE.
CKOJIBKO BCEro TOHH MeCKa MPUBE3JINM Ha CTOMKY 3a /JBa JHS?

2. Pemure mpuMepsl.

122x4

213x3

633:3

484:2



Konmpononaa paboma 3a 4 uemeepmov no meme: « YmuooceHue u oOenenue uucei 6
npeodenax 1000, ux nposepxay.

Jocmamounbwiit yposens

1. Pemwure 3amauy.

Kynwin 2 msua no uene 232 p. u 3 ckakanku no 145 p. Ckoapko 3aIulaTuiav 3a BCHO

MOKYIKY?
2. Pemmre mpumepsl U poBEpHTE.
194 « 5 716 : 4
2173 410:5
3. Pemmre npumeps.
148 « 4 - 310
714 .7 + 825

Munumanwvnwtit yposens

1. Pemwure 3amauy.

Jliig oksienBaHus CT€H Kynuwiu 3 pyioHa o6oeB o nene 220 p. u kieit 3a 123 p. Ckosibko
3aruIaTUIIN 32 BCIO TIOKYIIKY?

2. Pemmre npumeps.

1342 428 :2

2033 624 :2

Hmozosas konmponvuas paboma 3a 200 no meme: «Bce deiicmeusn 6 npedenax 1000».
Jlocmamounwtii yposens
1. Pemmre 3amaqy.
Konmurepckas dabpuka nsroroBuna 314 kr kapaMmenu, a MOKOJAIHBIX KOH(pET B 2 pasa
MenblIe. CKOJIbKO KUJIOTpaMMOB KOH(ET 1 KapaMelu U3rOTOBHIIM Ha KOHIUTepcKkoi dadbpuke?
2. Pemure mpumepsl.
3723 690 : 6 + 448 (916 —747)+ 6
1712 196 « 4 — 138
3. Tloctpoii HezamKkHYyTYIO JoMaHyio JuHuI ABCD, coctosinyro u3 3-X 3BEHbEB, €CIIU:
AB =3 cM, BC= 2 cm, CD =4 cMm. Boiuucnu ee iuny.

Munumanovnwlit yposens

1. Pemmwre 3amaqy.

Ha ¢abpuke cmmnm 368 3uMHUX KypTOK, a JIETHUX — B 2 pa3a MeHble. CKOJIBKO BCEro

CIIMIIU KypTOK Ha (adpuxe?

2. Pemure nmpumMepsl.

2124 607-35:5 (268-134) 2

3. Tloctpoii ¢ momoibio uHeWkH TpeyrodsHuk KMD co ctoponamu: 3 cm, 4 CcMm, 5 cwm.
[Toanumm Ha3BaHHWE ATOrO TPEYrOJIbHUKA. BhIUMCIN CyMMY JJIMH CTOPOH TPEYroJabHUKA

KMD.

6 KJacce

Jnarnocruyeckas KOHTPOJIbHAsA padoTa Mo MareMaTuke 1Js 6 kiacca «CiloxkeHue u
BbIYMTaHHE YHCEJI C IepexoaoM Yepe3 pa3psaa B npeaeaax 1000»
JocTaTo4Hblil YPOBEHb
1.Pemure 3a1auy:
B marasuH B nepBblil JeHb npucianu 45 KypTok, a BO BTOpoil 1eHb — 35 kyprok. [Iponamu 29
KypToK. CKOJIBKO KypTOK OCTaj0Ch IpoJarh?
2. HaiiinTe 3HaYeHUE BBIPAKCHHUS:




1000-(862+90)= 450+(637-550)=
3.CpaBHHTH, IOCTABUTH 3HAK >, <, =
166+320....260+130

685-500....720-220

4. Pemnte ypaBHEHUE:

850-x=45

5. Pa3noxutp Ha pazpsaHble ciaraembie: 789 806
MuHHUMAJIbLHBIA YPOBEHb.

1.Pemute 3anauy:

B onnowm simuke 6b110 42 516710Ka, @ B IpyroM — 56 si61m0k. CKoJIbKO 070K B ABYX SIIITUKAX ?
2. Halinute 3HaYeHNE BBIPAKCHUS:

900-(500+100)=

3.CpaBHUTH, IIOCTABUTH 3HAK >, <, =

578....387 986....988
101....1000 123....321
4. Pemmute ypaBHEHHE:

88-x=40

5. Pa3noxuThk Ha pa3psiaHbIie cinaraemseie: 125

KonTtpoJsbHas padora no MmaremMatuke B 6 kiacce:
«Hymepauus uyncesn B npeaneaax 1000 000»
Jocratounblii ypoBeHb 1.CocTaBbTe YnCia U3 Pa3psAHBIX €AUHUIL 10 00pasily:
1 cot.1hIC.40€C.ThIC.8ea.Thic7coT.3aec.9en.-148739
2COT.TBIC 61ec.ThIC.4en.ThICc.ScoT.41ec.-
3en.teic.9coT.5€m. -
2. Pa3ioxxuTh Ha pa3psaHbIE claraeMble:
46 378 10971 9 050
3.CpaBHUTD, IOCTABUTD 3HAK >, <, =
66 320....60130 90 043...9043
485 500....45 500 14 567...14 765
4. CocTaBUTh YHCIIO U3 PA3PSAHBIX CIAraeMbIX:
30 000+7 000+800+10+9=
10 000+100+50+6=
50 000+4 000+200+8=
5. OKpyrauTh 10 coTeH. 5 789 1 806 167
6.3amaya . B marazun npuObuin 4 MamuHbl ¢ Kaprodenem mo 36 MEmKoOB Ha KaXXIOH MalluHe.
Pasrpy3unu 115 memkoB. CKOJIBKO OCTanoCh pa3rpy3uTh?

MuHuMAaJIbLHBIH YPOBEHb.

1.CocTaBpTe YnClIa U3 pa3spsaaHbIX €AUHHMIL IT0 00pa3iy:
den.teic.7cot.3nec.9en.- 4 739
4en.TeIC.5CcOT.40€cC.5¢em.-

3en.TeIc.9cOT.5€EC. -

2. Pa3moxxuTh Ha pa3psaaHbIE cIaraeMble.

6 378 1901

3.CpaBHUTD, HOCTaBUTh 3HAK >, <, =

6 320....6 130 9004...9 043

4. COCTaBUTb YMCIIO U3 Pa3psIHBIX CIaraeMbIX:
3 000+500+80+9=

1 000+100+6=

5. OKpyrauTh 10 IecITKOB: 578 181




6.3amaua . B Mara3un npuBes3nu S SIIIUKOB OTYPIIOB 1O 25 KT B Kaka0M. [Ipoganu 34 xr orypuos.
CKOJIBKO OT'ypLIOB OCTaJIOCh IPOJIATh?

KonTtpouabHnas padora 6 knacc «Pemenne 3a5a4 npu noMomm ypaBHeHUH»
JocTaTo4Hblii ypOBEHb
1. B mectu kopoOkax HaxomuTcs 54 koH}peTsl. CKOIBKO KOH(DET B CEMH TaKHX K€ KOpoOKax?
2. Pemuts ypaBuenue X +39 = 80

X—17 =38

3. Borumenmnte: 720:9= 248 4= 5105 318:3
4. Pemmre: (337-269):4=

MuHHuMAJIbHBIN YPOBEHb.
1. B 4 xopobxax Haxoautcs 24 koHpeThl. CKoJIbKO KOHET B 5 TakuXx e KopoOkax?

2. Pemwuth ypaBHEHHUE :
X—12=34

3. Bobluucaure: 448:4= 240:2= 369:3=
4. Pemmte: (250+ 230):4=

KonTpoabHass padora mo maremaruke s 6 kiacca «Apudmernueckue JAeidcCTBUA C
YHCJIAMUI».

JdocTaTo4Hblil ypOBEeHb

1.Pemute 3amauy:

N3 36 M Tkanu cumumm 12 kocTioMoB. CKOJIBKO TKaHM TOTpeOyeTcs /Uil TOIIMBA 8 TaKUX JKe
KOCTIOMOB?

2. Pemiuth ypaBHeHUE:

467 + X=602 X -400 =343
3. Pemute npuMepsl: 921:3+285= 231x4-505=
910:7= 708:2=

KonTponpHast paboTa o maremaTtuke Juis 6 kinacca « ApupmMeTndeckue AeUCTBUS C YUCIaAMID.
MunumajbHblii ypoBeHb. 1. Penute 3amauy:
N325 nutpoB Mouioka cienanu 5 kr TBopora? CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKa moTpeOyercst ais 3 Kr
TBOpora?
2. Peminth ypaBHEHHME:
467 + X=607
3. Pemuth npumepst: 324:4+174= 110x6-210=
416x2= 246:2=

KonTposbnasi pabora 3a 1 yerBepTh.
JocTraTo4nblii YpOBEHb

1) CpaBHute yncna: 5454 * 4545 6199 * 6311
2) Pemute 3amauy.

B mapke nocanunm 4 psifa caKeHIEeB JUII, 10 23 B KaxaA0M psiay. OCTaliocs OCaauTh eIe
59 caxeniieB. CKOJIBKO Ca)KEHIIEB JIUIT OBLJIO TIOITOTOBIICHO JJISl TIOCAAKH?
3) Bemonnure Beruncnenus: 287 + 532+ 115 1000 -293 635:5-4 738:9+ 119 -

5



4) Haiinure HeHM3BeCTHOE YUCIIO: X — 541 =634 37 +x =685

MuHHUMAJIbHBIA YPOBEHb..

1) CpaBHuTe UHnCIa: 536 * 563 9200 *9 700 3303 * 3330

2) Pemute 3amauy.

st o3enenenus napka npusesnu 210 caxxeHIeB KieHa Mociie MOCaJAKH OCTaIOCh TTOCAAUTD
56 caxxeHueB. CKOJIBKO Ca)KEHIIEB KJIEHA yXK€ MOCaauan’?

3) Bemmoanwute BerunciaeHus: 195+ 109 504 -405 (118 +76) -4

4) Haiigure Hem3BecTHOE uncio: X + 351 =202

KoutpoabsHas pa6ora no marematuke B 6 kjiacce 3a 2 4eTBepPTh:
«OObIKHOBEHHbBIE IPOOU».
JlocTaTo4yHbIii YpOBEHb
1.3agaya. B mxony npusesnu 810 HoBorogHux nojaapkos. Ilogapku 11st HaYaIbHOM IIKOJIBI
coctaBuiu 4/9 ot Bcex mogapkoB. CKOJBKO MOAAPKOB 17151 5-9 KitaccoB?

2.CpaBuure npodu. BMecTo Touek mocTaBbTe HYKHBIN 3HAK< >

5/8...3/8 1/35...535 5§/6....2/6  7/9...711 3/7...3/4 1/3...1/25
3.13 psana npoGeil BBIMUIINTE HENpaBUIbHbIE TPOOH:

2/13 4/4 5/3 1/7 5/9 7/12 9/9 11/15 2/16 7/8 9/6

4. Beipa3ute poOu B BUJIE IIETOT0 WA CMEIIaHHOTOo uKcia: 11/4 45/5  19/7

MuHUMAJILHBIH YPOBEHbD..
1.3amava. B mkony npuBe3nu 150 HOBoromuux moaapkoB. Ilomapku juisi HadyadbHOM IIKOJIBI
coctaBuid 1/5 ot Bcex mogapkoB. CKOJBKO BCETO MOIAPKOB ISl HAYadbHBIX KJIaCCOB?

2.CpaBHure npobu. BMecTo Touek mocTaBbTe HYKHBIHN 3HAK.
6/8...3/8 5/9....2/9 6/9...6/11 2/7....2/4
3.13 psiga npoOeli BBITTAIIUTE IPaBUILHBIC TPOOHU:
23 4/4 5/3 1/7 5/9 7/12 9/9

4. Beipasute 1po0Ob B BUE 1enoro uncna: 12/4

KonTposbHas pa6oTa «yMHOKeHHe MHOTO3HAYHbIX YHCeJI HA OITHO3HAYHOE» 32 3 4YeTBepPTh
JocTaTo4Hblii ypOBEeHb

1. Pemuth:  715%4-536 *2 (6304-5840)*3

2. Ypenunuuth 1280 B 3 paza
VYBennuute 378 Ha 3

3. Ilkomna 3akynuna 583 Gunera B TeaTp, OMIETOB B LIMPK B 2 paza 6osbiie u 105 6mieroB Ha
KoHLepT. CKOJBKO BCEro OUIETOB 3aKymuia mKkoia?
MuHuMaJIbHBIA YPOBEHb..

1. Pemmmts: 2* (530-400)

2. Marasus npojan 164 B3pocibix BeJocurea, a 1eTckux B 3 pasza 6osbiie. CKOJIBKO BCETO
BEJIOCHUIIEIOB MPOJiall Mara3uH?

3. VYBemuuuts 120 B 3 pa3a
VYBenuuute 375 Ha 3

KonrposmHast pabora o Maremaruie 3a ro
Jocrarounblii ypoBeHb



1. 3anumm NpUMepbI B CTOIONK U peuu ux:
3071 « 3; 248 « 40;

1876 : 7, 5810: 70.

2. BbINOJIHH €J10:KeHHe U BbIYUTAHHE YHCeJI, MOJTYyYeHHBIX NIPH U3MepPeHUHM:
5127810 +2 71967 11; 32 M - 56 cMm.

3. Onpenenu NOPSANA0K AeHCTBH, BbIYHCJIN:
8725 + 9480 : 30.
4. TlocTpoi OCTPOYI0JIbHBIH TPEYroJIbHUK ABC.

[IpoBeau B HEM BBICOTY.

5. 3anumm 3aa4y KpaTKoO U pellu ee.

B tpu 6ubmmorexku moctynwio 3280 kuur. B mepByro OmOmmoTexy moctymuio 976 KHHT, BO
BTOPYIO -B 2 pa3a Oojbiie. OcTanbHble KHUTH NOCTYIMIIN B TPEThI0 OMOIMoTEeKy. CKOJIBKO KHUT
MOCTYIHJIO B TPEThIO OMOIMOTEKY?

MuHuMAaJIbLHBIN YPOBEHb

1. 3anumm npuMepsl B CTOIOMK U pellid UX:

2. 1392+ 2; 1629 : 3;

327« 30; 876 : 6.

2. BbINOJIHY c/10KeHUe U BbIYMTAHHE YU Ce, MOJYYeHHBIX PH H3MEePEeHNH
3xkM 279 M+ 2 km 148 m; 7 p. 80 k. - 37 k.

3. Onpenenn NOPSAA0K ACHCTBH, BbIYHCJIN:
324 10 - 928.

4. Tloctpoii ABe napaJjliejibHbIe MPsMbIE.

5.3annmu 3ajauy KPaTKo " peru ee.

VYyamuecs: oqHON mKoJbI coopanmu 1027 Kr Makymatypsl, a Ipyrou - B 3 paza meHsble. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOB MaKyJIaTypbl cCOOpaiy yJyamuecs ABYX KO ?

7 KiIacce

KonTpoabHasi padora nmo teme «Hymepauusi MHOTO3HAYHBIX YK ce» 7 KJace
JocTaTo4Hblii ypOBEeHb
1. 3anummu udpamMu 9uciia: oHa ThICSYa CTO ABAANATH MATh; MATHAIIATH THICSY.
2.3anuim 4yucio, B KOTOpoMm: SThIC., 3¢OT., 81ec., len.
3.3 naHHBIX YKCeN BBIUIIH TO, KOTOPOe CTOUT nepen unuciom 15000:
13600, 15800, 14000, 14999.
4.3anuiny JaHHBIC YKcia B Iopsike Bo3pacTanusi: 4271; 4279; 4277, 4275, 4270.
5.Pa3nosu yncna Ha paspsaHble ciaraeMblie o oopasiry: 37893 = 30000 + 7000 + 800 + 90 + 3
4789; 563; 79834.
6. CpaBHH, IOCTaBb 3HAKU >, < : 67824...67428; 10100...10099.
7. Kak u3mensrores uncia B ctoynbmax? 530998
530999
531000
8. Ha cxoabko unciio 50900 6ombmie, uem 50000?
9. Bo ckonbko pa3 480 Gombiie, yem 67
MunuMaJbLHBIA YPOBEHb
1. 3anumu udpamMu YUCIO: CTO IABAIIATH MSITh.
2.3anuiy 4yucio, B KOTopoM: 3cor., 8xec., len.
3.M3 naHHBIX YKCEI BBINUIIN TO, KOTOPO€E CTOUT nepes unciom 500:
360, 580, 400, 499.
4.3anuiuy JaHHBIE YKca B opsike Bo3pactanus: 271; 279; 277, 275, 270.
5.Pa3noxu yKcna Ha pa3psaHble ciaraeMble o oopasimy: 893 = 800 + 90 + 3



789; 563.
6. CpaBHu, OCTaBb 3Haku >, <. 824...428;

KOHTpoJIbHasi paboTra [lucbMeHHOe ci10keHMe ¥ BBIYMTAaHMe Ynces B mpeaeaax 1000000 7
KJace
JlocTaTo4yHbIii ypOBEHb

1. Hanmuim coceneit uncen: ..., 489, ...
..., 7000, ...

2.BI)IHOJIHI/I BBIYUCJIICHUA.

X+ 1017 =4928 5803 - X=659

3. 3agaua

B ropoackom cagy pacrer 3000 KycTapHUKOB U I€pEBbEB. JIUTIBI cOCTaBIAIOT 862 nepeBa, KICHBI
738 nepeBbeB, a OcTanbHbIE KycTapHUKH. CKOJIBKO KYCTAPHUKOB PAaCTET B TOPOJICKOM caay?
4. Tloctpoit mpssMOYTOJBHUK co cTopoHaMu 70MM 1 30MM. Berurciu nepumerp(p).

MuHuMAJILHBIH YPOBEHb

1. Hamuim coceneit uncen: ..., 49, ...

..., 700, ...
2.BBITIOTHY BEIYHUCICHUS:
928 — 317 = 450 - 50 = 523+ 123 =
3. 3agaua

B tpamBae exanu 34 nmaccaxupa. Ha octaHoBke 14 maccaxupoB BBIILIN.
CKOJBKO MaccaXupoB OCTAJIOCh B TpaMBae?
4. IlocTpoii KBaapat co CTOPOHOU 4CM.

KonTpoabHas padora 3a I yerBepTh 7 KJ1acc
JdocTaTouHblii ypOBEeHb
1.3amaua
Camoner neren 24daca no 850km, um 3yaca mo 780km B yac. CKOJBKO KHUJIOMETPOB MPOJIETEIN
camoJieT 3a 3T0 BpeMsa?
2. Boinosnu Beiuuciienus.7S x 10 = 51x100= 5x 1000 = 40 X 60 =
850:10= 700: 100 = 9000 : 1000 = 540:90 =
3. 210 yBennub Ha 6 eAuHUL. YTO 3HAYUT YBEIUYUTH HA HECKOJBKO €AMHUIL?
4. 316 yBenuusb B 3 paza. YTo 3HAUUT YBEJIUYUTH B HECKOJIBKO pas?
5. 270 ymenbiu Ha 70. YTo 3HAYUT YMEHBIIUTh HA HECKOJBKO €AUHUIL?
6. 270 ymensiu B 9 pa3. UTo 3HAUUT yMEHBIIUTh B HECKOJIBKO pa3?

MuHuMaJIbLHbIH YPOBEeHb
1. 3amaya. Ha ximymbe pactyT 22 po3bl, a TBO3AUK B 3 pa3a 6ombiie. CKOJIbKO TBO3AUK PACTET HA

Kirym0Oe?
2.Bpimonnu Beraucaenus: 7x 10=5x 100 = 80:10= 600 : 100 =
3.3anumm npuMepsl B CTOJIOUK U PELIH.

212x3 411 x2 322x3

4, Ha‘{epTI/I JIOMAHYIO0 JIMHUIO, COCTOAIIYIO U3 3 OTPE3KOB, U BBIYHUCJIN eé AJINHY.

IIpoBepounas padora no reme «O0bIKHOBEHHBIE APOOH» 7 KIacc
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
1.Kak npaBuiibHO?
a) 3HaMeHaresb IpoOU MOKA3bIBAET, CKOJIBKO PABHBIX YACTEH LIEJI0TO B3SUIH.
0) 3HameHarenb JpoOu MOKA3bIBAET, HA CKOJIBKO PAaBHBIX YacTel NENUIH 1esoe (€AUHULLY).
2. Kak npaBmibHO?
a) Yucnurens ApoOu MOKa3bIBaeT, Ha CKOJIbKO PaBHBIX YacTEH NENIH Lenoe(eqUHHUILY)



0) Yucnurens A1poOU OKA3bIBACT, CKOJIBKO PABHBIX YACTEH IIETIOTO B3SLITH.
3.Yucaurenp 3aUCHIBAIOT. ...

a) MoJI 4epToit 1poodu; 0) Haj yepToit 1poodu; B) CJIeBa HAIPaBo;
4. 3HameHaTelNb 3aluChIBALOT. ..
a) MoJ1 4epToit 1podu; 0) Hax yepToit qpodu; B) CIIeBa HAIIPaBO;

5. Beimumm npaBuiibHBIE APOOH B OJTHY KOJIOHKY, HEMPABWIIBHBIE B IPYTYIO, CMEIIaHHBIC YMCIIA B
tpereto. 4/7; 7/4; 5V 3/2; 1/18; 18/18; 7 2/5; 8/13; 14/6; 1/6; 15 7/15.
6. BBImoHN BBIYHCTICHHS.
5/7+2/7 = 538+21/8 = 1-2/7= 5-4/9 =
MuHuMaJIbLHBIN YPOBEHb
1.Kak npaBusibHO?
a) 3HamMeHartesb ApoOu NMOKa3bIBAET, CKOJIBKO PABHBIX YACTEH 1I€JI0TO B3SIIH.
0) 3HaMeHarenb ApoOH MOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO PABHBIX YaCTEH JETMIIN 11eT0€ (STUHUILY).
2. Kak npaBuiibHO?
a) Uucnurenb 1poOu MOKa3bIBAET, HA CKOJBLKO PABHBIX YaCTEH AETUIIH 1eNI0e(SAMHUILY)
0) Yucnurens A1poOU MOKa3bIBAET, CKOJIBKO PAaBHBIX YaCTEH 1IEJI0T0 B3SUIH.
3.YucnuTenp 3anuchIBatoT. . ..

a) MoJI YepToi ApooH; 0) Hax yepToi ApoowH; B) CJI€Ba HaIPaBo;
4. 3HaMeHaTeNb 3aMUChIBAIOT. ..
a) TI0J1 YepToi ApooH; 0) Hax yepToi ApoowH; B) CJI€Ba HAIIPaBo;

5. Beinuium npaBuiibHbIe ApoOU B OJTHY KOJIOHKY, HEIIPABUIIbHBIE B IPYT'yI0, CMEIIaHHbIE YHCIIA B
tpereto. 4/7; 7/4; 5'%; 3/2; 1/18; 18/18; 7 2/5; 8/13; 14/6; 1/6; 15 7/15.

KonTposbHas padora 3a 2 yeTBepTh - 7 KJace
JdocTaTouHblii ypOBEeHb
1.Pacnosioxu uncia B 3 KOJIOHKH:
7,03; 56; 10%; 7, 3%; 5,3; 136; 4/13; 9,32.
2. CpaBHHU JeCATUYHBIC IPOOU 3HAKAMU <, >, =

6,2u10,99; 10,982 u 20; 25,2 u 25, 20
3. 3agaua.
Ha cTpoiiky npuBesnu 1ieMeHT U u3BecThb. Llementa npusesnu — 99, 95tounsl, a u3Bectu Ha 3,75
TOHHBI MeHbIIE. 1. CKOJIbKO U3BECTH MPUBE3JIU Ha CTPOUKY? 2. CKOJIBKO BCETO CTpOMMAaTEPUAIOB
MPUBE3JIA HA CTPOUKY?
4 BpINOJIHA BBIYUCIICHUS:

43,26 - 3,12 = 1-0,26= 45,6 +12,3 = 9,34 +0,79 =

5. IlocTpouTs OCTPBIN YroJ U €ro U3MEPHUTh.
MuHuMAaJIbHBbIN YPOBEHb
1. Pacnionoxu uncna B 2-€ KOJIOHKHU:

7,3, 2; 1.8; 14; 26; 51,23.
2. CpaBHHU JEeCATUYHBIC IPOOH:

6,2u2,6; 1,8u8,1; 0,2u0,20;
3. BINOJIHYU BBIYHUCIICHHUS:

43,26 - 3,12 = 456 +12,3 = 9,34 +0,79 =

4. TlocTpouTs NpsAMOIL yroai.

IIpoBepounasi pabora no teme «/lecaTnunbie Apodm» - 7 Kiace

JocTaTo4Hblii YPOBEHb

1. Hanmimm iecsiTuyHble Ipoou YUCIaMu.

Honp neneix d4eTbipe OECATHIX; ABE ILENbIX ABAALATHh IATH COTHIX; JIBEHAAUATH ILEJIBIX CTO
TPUJLATH NATh THICSYHBIX; OJHA LIEJ1asl YETBIPE COTBIX

2.IToguepkHu paBHBIE APOOH.

a) 0,6; 0,06; 0,006, 0,6000; 0, 60



6) 7,1, 7,01; 7,001, 7,01000; 7,10, 7,100

3.3anumm necaTudHbie JpoOu B BHIE OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCH.

32= 2,25= 5, 014 =

4. Ilo kakomy mpaBUITy cocTaBlieHbl psiibl? Hanuim emé no 3 yucia B KaKI0M Py 10 TOMY Ke
MpaBUIy:

a)0,1; 0,2; 0,3; 04; ...;...;...;

0) 1,2; 2,3; 3,4; 45, ... ...5 ...

5. 3anuiy mpuMepsl B CTOJIOUK ¥ BBITIONHU BeiuucineHus. 13,27 +23,13; 12 —0,75.
MuHuMaJIbLHBIN YPOBEHb

1. Hanummu necsiTuuHble IpoOu YHCIaMH.

Honp nenbix yeTbipe 1ecAaThIX; 1BE LEIbIX ABAIIATH MATh COTHIX;

2.IloguepkHuU paBHbBIE IPOOH.

a) 0,6; 0,06; 0,006, 0,6000; 0, 60

3.3anuim gecATUYHbIC TPOOHU B BUJIE OOBIKHOBEHHBIX APOOEH.

32= 2,25=

4. Tlo xakomy npaBmIly cocTaBieH psaa? Hanmumm emé 3 yncna mno Tomy e NpaBuily:
a)0,1; 0,2; 0,3; 04; ...;...;...;

5. 3amumy mpuMephl B CTOJIOWK W BHITIONHY BerauciaeHus. 13,26 +23,13; 32,8 —0,7.

KonTtpouabHnas padora 3a III yverBepth 7 Ki1ace
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
1. YBennup kaxaoe yncio B 3 paza: 1,89; 64,32,
2. YMenbmu 5,5 B 5 pas; 6,24 B 2 pa3a
3. Beimonnu BeruucaeHus: 14,8 x 3 —3,12 =
4. Pemu 3agauy.
W3 nByx mocenkoB BeleXalld OJJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT APYyry ABa MoTouukiucta. CKopocThb
nepBoro 49,4 ym B yac. Ckopocth BTOporoS4,1 km B yac. Uepes 4 yaca oHU BCTpETUIUCH. Yemy
PaBHO PacCTOSIHUE MEX/Ty MTOCEIKaMU?
3aganusa
1. Cpenatp yeprex K 3agaue.

2. Hammcartb BeIpayKeHUE.
3. Pemuts 3amauy.

MuHuMAaJILHBIH YPOBEHb
1.3anumm npuMepsl B CTOJIONK M PEIITH UX.
1,22x3= 24x2= 5,6 +23= 84,36 — 32,12 =2.
2.3amaya
W3 nyHkTa A BblIIEN HEmeXoa W MET OH CO CKOpOCThi0 14,2 kM B yac. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB
ceJlaeT nmeuexo/ 3a 2 yaca mytu?
3. IlocTpouts npsAMoM yrou

IIpoBepounasi padora nmo reme «Mepbl BpeMeHU» U -7 KJace

JocTaTo4Hblil YPOBEHb

1. IlpounTaii Ha3BaHUA €IUHUL U3MepeHHs. Ha Ha3BaHUSAMM eTMHUI] U3MEPEHUs JJINHBI IOCTaBb
uudpy - 1; Haj HA3BaHUSAMHU €IUHHI] U3MEPEHUs MAacChl HUGPY - 2; HAJ HA3BAHUSAMU €IUHMHIL
U3MepeHus BpeMeHu — nudpy 3.

MuuMerp, yac, KMJIorpaMM, TOHHA, CEKyHa, CAaHTUMETp, IoJl, KWIOMETpP, CYTKH, IELHUMETD,
LIEHTHEP, METP, TPaMM, MUHYTa, BEK.

2.3an0JIHU IPOIYCKHU:

I Bexk = ... lcyr.=... Imun =...

3 Beka = ... 2 cyT. =... 4 MuH =...

3. Pemn 3apaum.

VYpoku Hayauch B 9 4aCOB M 3aKOHYMIMCH uepe3 7 yacoB? Kora 3akoHUMINCH YPOKHU ?



Ne2 5 ner nazan Bose Obuto 11 net. Cxousbko et Bose ceituac?
Ne3 TMpomomxurenbHOCTh oTiycka 36 paboumx nHeil. Kornma HykHO BbliiTH Ha paboty, eciu
Hayajo otnycka 11 mas.
4. 3anuiy npuMep B cTosIOUK U pemn ux: 12 mec. 25 cyt. + 21 mec. 21 cyt.=
MuHuMaJIbLHBIH YPOBEHb
1. Cnuim ¥ noJUepKHU Yynciaa 0003HavYaroe Mepbl BpEMEHHU:
3m; 8p.; Su; 15am; 8cyr.; 6 cm; 36¢C
2.3an0JIHU IPOIYCKU:

1 Bek =... I cyr. =...
lrog =... luac =...
1mec. = ... IMmuH =...

4. Pemu 3amaumn.
Nel Vpoku Hayanuce B 9 yacoB U 3aKOHUYMINCH Yepe3 7 yacoB? Koraa 3akoHuMImch
ypoxu?
Ne2 5 ner nazan Bose 6bu10 11 net. Cxouibko et Bose ceituac?

I'onoBast KOHTpOJILHAsA padoTa M0 MaTeMaTHKe 3a 7 Kjacc
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
1.ITpogomxu psang uucen: 3520, 3620, 3720, ...,...,....
8, 80, 800,...,...,....

2. BBITIOJTHYA BBIYUCIICHUS: 30000 — 1024 x 23 =

3693 :3 +1347 =

3,26 +2,53-0,12 =
3.3amaua.
3a 3 yaca noe3a npoxoaut S01kM. CkoIbKO KHJIIOMETPOB MOE3[ MPORIET 3a 4 Jaca, TBUTAsICh C
TOU K€ CKOPOCThIO?
4. C noMo111bI0 TpaHcopTupa noctpoit yros 75°. Kakoi 3to yron?
MuHuMAaJILHbIH YPOBEHb

1. Boumwm nponymenssie yucna: 170,180, ..., ..., 210, 220
2. BeInoHu BEIUMCIICHUS

505+ 124 = 596 — 234 = 555:5=

3. 3agaua.

B cany coOpanm 12k ManuHbl, a CMOPOIUHBI B 2 pasza 6oJbIine. CKOJIbKO CMOPOIMHBI cOOpann?
4 TlocTpoit mpsAMOM yToOJI.

8 kuace
JAmarnocruyeckasi KOHTpPOJIbHasi padora-8 Kiacc
JocTaTo4Hblil YPOBEHb
1. Hanuimm Ui Kaxa0ro U3 JaHHBIX YMCeN HpeAblayliee U Cleaylollee 3a HUM HaTypajibHOe

YHUCIIO: a) 3285; 0)
899 B) 9999
2. IIpencraBpb 4KCIIO B BUIE CYMMBI Pa3psiAHBIX cllaraeMsbix: a) 978; 6) 2169

3. Beinmonnu maremaTtuueckue aeiictBus: 9675 + 6428 — 996;

4. Pemmn 3amauy: Ha ctpoutensctBo mpuBesnu 46986 Ha Tpéx Oapkax. Ha mepoii Oapike
npuse3nu 12363 nocku, Ha Bropoil 12403, a ocranbHble JOCKM MPHUBE3NIM Ha TpeTbel Oapike.
CKoJIBKO JOCOK ITPUBE3JIM Ha TpeTheil bapxe?

5. HauepTtu ocTpslii yroa u 0003Hayb €ro.

MunuMaJIbLHBIN YPOBEHb

1.HazoBu coceneit uucen: a) 455 0) 69

2.IlpencraBb UKCIIO B BUAE CYMMBI Pa3psiiHbIX cilaraeMeix: 978;

3. Pemm Beipakenus: a) 750 + 50 = 0) 987 —354 =



4. Ha ctpouTenbCTBO MpuBesn 2 53610c0k, a motoM eie npuse3in 1353 nocku. CkoabKO BCEro
JIOCOK ITPUBE3JIN HA CTPOMKY?
5. Haueptu npsmoit yros.

KonTpoubnas padora 3a I yerBepth — 8 Ki1ace

JlocTaTo4yHbIii ypOBEHb

1.3agaua: B oxHoll mikone yuutcsa 4281IKOJIBHUKOB, @ BO BTOpoi B 2 pa3a Oouibiie. CKOJIbKO
YUAIIUXCS YIUTCS B IBYX IIKOJIAX?

2. YBenuub: a)312 B 2 paza;  6) 720 B 3 pa3a; B)108 B 9 pa3. . UTo 3HAUUT yBEIUYUTH B
HECKOJIbKO pa3?

3. Haiiau npousBenenue nByx uncen 23144 u 2.

4. Ymenbin: a)486 B 2 pa3a; 0)744 B2 . Yto 3HAUUT YMEHBUIUTH B HECKOJIBKO pa3?
MuHuMaJIbLHBIN YPOBEHb
1. CpaBHu BelpaxkeHus: a)6x9...9x7 0)2x8...4x3 B)9x4...... 4x9

2. 3amaua: Jlnsa kpyxka «YMelnble pyKu» Kynuin 4 Habopa IIBETHOM Oymaru, 1o 9 JTucToB B
Kak7joM Habope. CKOJIBKO JIMCTOB OyMaru Kymuin JUuist Kpy»kka?

3. Pemm Boipakenus: a) 49 : 7+ 60 = 0)48:6+32=

4.HauepTtu KBagpar co CTOPOHOW 4 CM M HalAM JUIMHY BCEX CTOPOH.

KouTposbHas padora 3a 2 yerBepTh 8 Ki1ace

JdocTaTo4Hblil ypOBEeHb
1. 3agauga
N3 n1Byx roposi0B HaBCTpeUy APYr IPYry BbIILIK J1Ba oe3a. CKOpoCTh nmepBoro noesaa 68,2 km
B yac. Ckopocth BTOporo 70,3 kM B yac. Uepe3 9 wacoB moe3na BCTPETHIMCh. YeMy paBHO
paccTosiHuE MEXK Iy TopoJaMu?
CocTaBUTh YEpPTEXK K 3a/1a4e.
2. Pemm Beipaxkenust: a) ,b2x3 = 0)6,23x3= B)3,48x 7= r) 40,55 :5

n) 8,32 :4=
MuHuMAaJILHBIH YPOBEHb
1. 3agaua:
Mama nonyqaet — 8156,2 py0.
[Tamma momyuaet — 9596,3 pyO.
Uemy paBeH OrOKeT ceMbu?
2. Pemmm Beipaxkenus: a) 1,2x3 = 0)43x2= B) 444:2= r) 66,6 :3 =

IIpoBepounas padora no teme «Ilnomaap» - 8 Kiace
JocTaTo4Hblil YPOBEHb
1.Yt0 Ha3wpIBaeTCA ILIOMIAALIO?
2. Kakumu mepamu u3MepsieTcs miomas?
3. Beimumim 6ykBy, KOTOpoi IpuHATO 0003Havath womaas. P V. Y S A
4. Hanuimu popmyity BEIUKCICHHS IUIOMIAIN KBaApaTa, MPsSMOYTOJIbHHKA.
3agaygaNel
Boruncnu miomaap npsMoyrojabHUKa, JUIMHA KOTOPOro 6¢M, a mupuHa 4cMm.
3amaygaNe2
Haueptu npssIMOYTroJbHUKHM B TETPAIM U BBIYUCIIN UX IUIOMIA/IN.
a) OCHOBaHME 8CM, BbICOTa 3CM;
0) OoCHOBaHHE 7CM, BBICOTa 2CM



B) ocHoBaHue 10cM, BbicoTa ScMm

3agaua Ned
CeMbs 3aHUMAET 0JJHOKOMHATHYIO KBapTupy. JIuHa KoMHAThl 5M, mupuHa 4M. 3a 1M? ceMbst
€XKeMeCsIuHO ceMbs maTtut 13 pyomneii. Ckonbko pyOsIel miIaTuT ceMbs 3a KBapTUpy?
MuHuMAaJIbLHBIN YPOBEHb
! Buinumm Mepsl IIOmaau: MM, 4, KT, M2, cM, KM, KM%, M2, py0., cM?
2.
HauepTu 2 npsiMoyrosibHHUKa B TETPaJX U BBIUMCIH UX IUIOIIAJIH:
1.) ocHoBaHue 8cM, BbIcOTa 3¢M;  2) OCHOBaHHUE 7CM, BbICOTA 2CM  (TIOMOILb YUUTEJIS).

KouTtpoJubHas padora 3a III yerBepTh — 8ki1ace
JocTaTo4Hblii ypOBEHb
1. HauepTtu kBajpar co CTopoHON 6CM U BBIUKCIIH IJIOIIAMb.
2. 3Mmepp AnuHY M IIUPUHY F€OMETpUUECKON (Urypbl (MPAMOYTOIbHUK cO cTopoHamu 10cMm u
9cM) 1 BBIYUCITH TUTIOTIAb.
3.3amonau mpormyckn: a) 1m? = ... am%; 6) SM? = ...1m?; B) Inm?=....cM?; ) 7mm?
= ...cM

3amaya

JInuHa mKOJIBHOrO aBOpa 25M, mmpuHa 24M. TpeThr0 4YacTh ABOpa 3aHUMAET IBETHHK, a
ocTanbHAas MIIONTAb MpeJHa3HadeHa i urp. CKOIbKO M2 IIpeHa3HAueHo s urp?

MuHuMAJILHBIH YPOBEHb

1. HauepTu kBagpaT co CTOPOHON 6CM M BBIYUCIIH TIJIOIIAb.

2. V3Mepp AIMHY U MIUPUHY T€OMETPUUYECKON (UTYphI (MTPSAMOYTOJIBHUK cO cTopoHamu 10cM u
9cM) U BBIYUCIH MIJIOLIAb.

3. V3meps IIMHY W MIUPUHY TE€OMETPUIECKON (GUTypsl (KBagpaT cO CTOPOHOH 9CcM) M BBIYMCIH
IJI0LIAb.

4.Ilponomxku ¢pazy. UToObI BHIYMCIUTH TUIOMIAL HAJIO. .. . .. (cripaBOYHUK, YYUTEID)

KonTpoabHnas padora 3a 4ueTBepTh 8 Ki1ace
JdocTaTo4Hblii ypOBEeHb

1. ITponomku psan uucen: a) 1280; 1284; 1288; ..., ..., .... b)18; 180;1800; ...;...; ....
2. Beruncnu: a) 5436 : 9 + 6051 = 0) 1206 x 31 — 5492 =
3agaua

KBanpatnblii ydacTok 3emin co cTopoHoit 40M 3acakeH apOy3amu U JbIHSIMH. YeTBepTas 4acThb
BCcel IMIoOmMaAu 3acakeHa apOy3aMu, a OCTalbHas IUIOIIAAL ABIHAMU. YeMy paBHA IUIOIIA[b,
3aca)kKeHHasl AbIHAMU?
4.TTocTpoit IpSIMOYTOJILHUK CO CTOPOHAMH 5CM M 3CM ¥ BBIYUCIIH TIIOIIA/Tb.
MunuMaJIbLHBIA YPOBEHb
1.IIpomomxku psin uncen: a) 272; 274; 276; ...;...;... 0) 13; 130; 1300; ...; ...
2. Beruncnu: 5063 + 3720 0)3201x3 B) 98756 — 54321 =
3anaua
B mkone 25 yue6nbIx kabunetoB. [14Tyr0 4acTh cocTaBisitoT MacTepckue. CKOIBbKO MacCTePCKHUX
B 1IKOJIE?
4. ITocTpouTh KBaipaT CO CTOPOHOM 6CM.



9kiaace

Koutpoabnas padora «Cio:xkeHHe U BbIYMTAHME HeJIbIX YHMCeT M AeCATUYHBIX ApoleiD)
9 kjaacc
JocTaTo4Hblil YPOBEHb

1. BBINOJHHUTL AeHCTBHA:

2 700 + 5800 10 200 - 6 800 9 350 - 3 450
4,75+ 1,5 6,8+4,2 7,11-28T
1,L75m+ 2,04 m 24p.+1,6p.
2. 3apaua.
Crexraxip Havancs B 18 4 30 MuH u nponomxkancs 2 4 25 MuH. Bo CKOIbKO 3aKOHUYMIICS
CIEKTaKJIb?

3. Pemmmth: 25p.60k. —12p. 30 k.
40mM20cm +15m 75 cMm
16 kr 100 —5kr 100 T

MuHuMaJIbLHBIN YPOBEHb
1. BBINOJHUTD A€ CTBUS:
3700 + 6 800 8 350 — 3450
5,7+ 1,6 6,1T-28T
34p.+1,6p.

2. 3agaua.
Crnexrakiap Havancesa B 17 14 30 muH u npoaoxancs 2 4 20 MuH. Bo CKOJIbKO 3aKOHYMIICS

CIIEKTAKIb?

3. Pemmrnh: 23 p.60 k. —12p. 30 k.
30M20cm + 15Mm 75 cm

KonTpoabHasi padora mo marematuke B 9 kiacce 3a 1 yerBeprb:
«Apudmernyeckue 1eiicTBUS ¢ HEeJbIMHA YUCJIAMHU U JeCATUIHBIMU JPOOSIMID)
JocTaTo4Hblil YPOBEHb
1. 3apava. U3 1ByX ropo/ioB BbleXald OJHOBPEMEHHO HaBCTpeUy APYT APYTry JiBa
aBTomMoOmIa. CKopocTh 0/1HOM 85 km/4, a apyroii — 115 km/4. Berpetunucs onu uepes 3
yaca. Ha kakoM paccTOsSSHUM HaXxOJITCS TOPOJa, U3 KOTOPIX BbIeXald aBTOMOOUIIH?
Craenatb 4epTEx K 3a7a4e ¥ PEnTh e€.
2. Bemmoanwure gericteus: (30411+9709): 236
20000-116840:230
3. 3aMEHUTH NCCATUYHBIMH IPOOSIMH U BBIIOJIHUTH JIeHCTBHA: 58 M 45¢cm * 48

MunuMaJIbLHBIA YPOBEHb
1.3amauva. Kakoii myTh MpoWaeT MOTOLIMKII 32 4 yaca, IBUTAsICh CO CKOPOCTHIO 85 km/u?
2. Boimonnure peficteug. 381:127+287
3..3aMEeHHTD JIECATHYHOM IPOOBIO U BBIMOJIHUTE AelicTBUe: 36p.87k.*37

KonTtpoabHnas padora 3a 3 yerBepTh
«CoBMecTHBIE JeiCTBHUS ¢ 00bLIKHOBEHHBIMH U IeCATUHYHBIMH IPOOSIMID) 9 kiaace



JocTaTo4Hblil YPOBEHD
6. Bobimoanuth geiictBus.  (32,56:8)+(400056*8):100
7. BbIYMCJIUTH.
3/8 +0,75

8. 3apaua. B mepBblii AeHb MIKOJIBHUKH cOOpain 14,8 Kr JIeKapCTBEHHBIX TPaB, a BO BTOPOii
—mHa 1 9/10 kr 6omnbme. B Tpernii nens — Ha 0,75 Kr MeHbIIe, 4eM B nepBbIid. CKOJIBKO B
CpeaHeM COOMpaNy MIKOIBHUKH 32 JACHB JIEKAPCTBEHHBIX TPaB?

MuHuMaJIbLHBIN YPOBEHb
1. Bomouanuts geiicteua:  (5840:5) + (8,7*9) :10
2. BbIYHMCINTE!

1,8-1/3
3. 3apaua. B nepBblii IcHb MIKOJILHUKN COOpany 4,2 KT JIeKapCTBEHHBIX TPAB, @ BO BTOPOii —
2,6 xr 6osbiie. B Tperuit nenp — 9,5 kr. CkoJIbKO B cpeHEM cOOMpalii IIKOJbHUKHU 32
JIEHb JIEKaPCTBEHHBIX TPaB?

KonTpoasHnas padora: «IIpoueHTbI»
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
1.Haittu:  12% o1 450 p. 25% ot 700 75% ot 2000 cm
2. Haiitu yucno, ecnu 1% ot Hero paBeH: 6,8 75 14, 85 0,647

3. V¥V Briaguuka Ha cOeperatenbHON KHMkKe Obuto 10570 p. B uione on cusin 55%, a B
aBrycte emeé 25%. CKoJbKO J€HET 0CTaNOCh Ha COEPKHMKKE Y BKJIaTUMKa?
MuHuMAJILHBIH YPOBEHb

1.Haittu: 3% ot 450 p. 5% ot 2000 cm
2. Haiitu yucno, ecnu 1% ot Hero paBeH: 4,8 85

3. V Briaguuka Ha cOeperatenbHON KHIkKe Obuto 10560 p. B uione on cusn 50%, a B
aBrycte emé 20%. CKOJbKO JIeHEeT 0CTaIOCh Ha COEPKHUKKE y BKIIaAUnUKa?

KonTpoabHasi padora «ApudpmMerndyeckue 1eiicTBUA € APOOIMM».
MuHuMAaJILHbIH YPOBEHb
Beinosiau gericteust: 2 2/5*5 42/3:2 53/7+13/7 248~*7 6,84 :2
3ajayva:
U3 ropona Beiexana Xouaa co ckopoctbio 100 72 km/4. Uepes 2 yaca oHa mpuObLiIa B
npyroi ropon . Kakoe paccrosiaue Mexxay ropoaamu?
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
Beinosiau gericreust: 7 3/5*5 14 2/3:2 03/8+13/8 9,048*7 9,84:8
3ajayva:
N3 1Byx ropo/ioB Bbl€Xalld HABCTPEUY JIPYr APYry ABe MamuHbl: Toiora u XoHa.
Ckopoctb Toioter 100 %2 kM/4, a ckopocTs XoHzbl 110 km/4. Uepes 2 yaca oHn
BCcTpeTunuck. Kakoe paccrosiHue Mexay ropoaamu?

KonTtpoabHnas padora 3a 4 yeTBepTh
«ApudmMerndecKue AeiiCTBUSA C HeJAbIMH YMCIAMHI U JeCATHIHBIMH APOOSIMID)
JocTaTo4Hblii YPOBEHb

1.0npedenums nopaoox oeicmeuii u ebl4UCIUMD:
(100-81,05)x14 - (13,001+4,899):10



2. Pevuums 3a0auy:

[Toctpoiika noma crowmia 98 000 pyonelt, u3 Hux 35% 3arnaTuiau 3a paboTy, a OCTAIBHBIC ICHBIH
3a matepuait. CKoJibko pyOseit ctomn marepuan?

3.Haumu: 5/8 ot 6400 p.

MuHuMAJILHBIH YPOBEHb

1.0npeoenums nopaook oelucmeuil u 6bI14UCAUNMD:
(105,3-81,3)x3 - 16,21:10=

2. Peruums 3a0auy:
Jlnst moctpoiiku qoma npuBesnu 960 nutako610KoB. 3a mepBhId JeHb pabodne ucnoib3oBaiu 5%

0110K0B. CKOIBKO OJIOKOB OCTAJIOCH MCIIOJIB30BAaTh?
3.Haumu: 2/5 ot 400 p.

Hrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa
«Bce peiicTBUA ¢ YMCIAMI»
JocTaTo4Hblii YPOBEHb
1. OnpenesnTh MOPSIOK AeiicTBHIT U BbIuncanTh: (94,99 -23,456)x8+4840:4

2. BLIYMCIHNTD: 20~ — (3 1is i)
19 19 19
3. Pemntsh 3a1auy:
Jnmuaa yaactka 40Mm, mmpuna 20 M. 3eMenbHbIN Hasor 3a 1 cotky- 105 pyoneit. Paccunrtarth

3€MEJIbHBIM HAJIOT 32 JAYHBIN y4acTOK.
4. BplyucauTh 00BEM IIKOJIBHOTO CIIOPT3ajia, €ciiv ero jymmHa 20M, mupuHa 16M 1 BeIcOTa 4M.

MuHuMAJILHBIH YPOBEHb

1.0Onpenenutb NOPAAOK AeHCTBUN U BHIYUCIAUTD: (4,09 +23,45)x3

2. BoIuncauTh: 811/20-57/20

3. Pemmntsh 3a1auy:

Paccunrate kBapTmuiary 3a koMHary B oOmexuTud. IllupuHa komHaThl 3M, uIHHA 4M.
Ksaprmuiara 3a 1 kB. metp 120 pyOsiei.

4. BbpruucauTh 00BEM IIKOJIBHOTO KJIacca, €CIU €ro JIMHa 6M, IIIMPUHA SM U BBICOTA 3M.
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